ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΖΩΣΙΜΑΙΑΣ ΣΧΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                                            ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ


Άσκηση 1 (21/10/2013)
Αν ΓΑΒ είναι αριθμός του δεκαδικού συστήματος με ψηφία Γ, Α, Β και ισχύει η σχέση 170=11
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(Α+Β)-Γ, να βρεθούν οι τιμές που μπορούν να πάρουν τα Α, Β Γ.
Λύση από τη Μαθητή Τζαχρήστα Ιωάννη της Α΄ τάξης Α4
Α,Β,Γ είναι ψηφία του δεκαδικού συστήματος άρα 
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. Επίσης 170=11
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(Α+Β)-Γ
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170+Γ=11
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(Α+Β) Που σημαίνει ότι το 170+Γ είναι πολλαπλάσιο του 11.
Επειδή 
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 ισχύει: 
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. Το πολλαπλάσιο του 11 μεταξύ του 170 και του 179 είναι το 176. Άρα Γ=6.
Το άθροισμα (Α+Β) είναι ίσο με 176
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11=16.
Οι τιμές που μπορούν να πάρουν τα Α<Β επομένως είναι: (Α=8 και Β=8), (Α=7 και Β=9) ή (Α=9 και Β=7).
Αν Α=7, Β=9, Γ=6 , 0 αριθμός ΓΑΒ είναι ο 679
Αν Α=9, Β=7, Γ=6,  0 αριθμός ΓΑΒ είναι ο 697 και 
Αν Α=8, Β=8,Γ=6 , Ο αριθμός ΓΑΒ είναι ο 688.
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